

Testování žáků maturitních oborů při účasti na praktickém vyučování

Podmínkou pro umožnění účasti žáka na praktickém vyučování je:

- podstoupení **jedenkrát týdně** vyšetření prostřednictvím **neinvazivního preventivního antigenního testu** na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2, který si provedl sám nebo které mu byly provedeny jinou osobou a které mu poskytla škola (dále jen „preventivní antigenní test“), a prokáže se negativním výsledkem tohoto vyšetření; test se provede **první den osobní přítomnosti žáka ve škole v daném týdnu**, vždy bezprostředně po příchodu do školy; nebude-li žák přítomen v den termínu testování ve škole, testování se provede v den jeho příchodu,
- **žádné příznaky** onemocnění COVID-19.

Testování žáků proběhne vždy v **7.15 – 7.45** při vstupu žáků do školy. Žáci budou využívat **šatny v dílnách**.

Podmínka testování se považuje za splněnou, pokud osoba doloží, že

- a) **prodělala laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19**, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 **neuplynulo více než 90 dní**,
- b) má **negativní výsledek POC antigenního testu** na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 **nebo RT-PCR testu** na přítomnost viru SARS-CoV-2, které nejsou **starší 48 hodin**, a které byly provedeny poskytovatelem zdravotních služeb podle aktuálně platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví k provádění testů, nebo
- c) má vystavený **certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování** proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku (dále jen „SPC“) uplynulo **nejméně 14 dní**, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo **nejméně 14 dnů**.

Další pravidla účasti žáků maturitních oborů na praktickém vyučování

- Při **cestě do budovy školy a z budovy školy** se na uchazeče vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními, zejména zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky. Tato pravidla platí rovněž pro všechny osoby nacházející se před školou.

- **Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest**, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), **nesmí do školy vstoupit**.
- V prostorách školy a v průběhu didaktického testu v učebně musí mít všichni zúčastnění nasazenu **ochranu úst a nosu dle aktuálně platných mimořádných opatření MZČR**. V době přípravy této informace je povinný respirátor FFP2.
- Vždy **po příchodu do třídy musí každý žák použít dezinfekci na ruce**. Doporučuje se i předchozí umytí rukou (důkladně 20 až 30 sekund vodou a tekutým mýdlem).

Případ, kdy žák má příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat infekci novým koronavirem

Pokud **má žák příznaky infekce dýchacích cest**, které by mohly odpovídat infekci novým koronavirem (zejména zvýšená tělesná teplota, kašel, dušnost, zažívací obtíže, ztráta čichu, celková slabost, případně další příznaky), **nesmí do školy vstupovat**. Žák svoji nepřítomnost řádně omluví třídnímu učiteli dle platného školního řádu.

Pokud se objeví u žáka jakýkoliv z popsaných příznaků **v průběhu pobytu ve škole**, ihned o tom informuje nejbližšího učitele a v případě nezletilých žáků i svého zákonného zástupce. Zletilý žák poté opustí školu v nejkratším možném čase, nezletilý žák setrvá v izolační místnosti do příjezdu svého zákonného zástupce a poté v jeho doprovodu opustí školu v nejkratším možném čase.

Ing. Jindra Mikuláštková, MBA v. r.
ředitelka

Valašské Meziříčí 28. 4. 2021